

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year..... \$4.00
Per half year..... \$2.00

РІК ХІІІ. 4. 27 (1545). ВІСНОК, 3 БЕРЕЗНЯ 1931. WINNIPEG, MAN. TUESDAY, MARCH 3, 1931. No. 27 (1545). VOL. ХІІІ.

РАДЯНСЬКИЙ УРЯД ПРЕДКЛАДАЄ КАНАДІ ЗАМОВЛЕННЯ НА \$10,000,000

МОНТРЕАЛ, 25 лютого. — Радянський Союз хоче торгувати з Канадою різноманітну машинерію і вугілля. Цілі цілі зробили дефінітивне пропозиції урядові Бенета, сказав йому полковник Герберт Дж. Мекі, бувший консервативний парламентарний посол з округу Норт Ренфріу, Онт.

Радянська влада робить такі пропозиції: 1) вона може дати протягом цього року канадській компанії різноманітну машинерію замовлення на 10 мільйонів доларів; 2) годяться взяти участь в конференції для обговорення широкого проблемі продажів пшениці з огляду на виведіння домінування.

Одиноким услівим до цього пропозиції є, щоб Канада прийняла радянське вугілля як частину заплати за свою різноманітну машинерію на підставі одиниці вартості вугілля за кожних три долари вартості різноманітної машинерії. На загал це означало би взяти в заплату приблизно на \$3,350,000 радянського вугілля, сказав полковник Мекі. Решту з цих 10 мільйонів доларів Радянський Союз заплатив би золотом.

Пропозиції повинної пропозиції канадському уряду було подано до часопису "Монтреал Стар" в нинішній заяві зроблений полковником Мекі, який сказав, що він є посередником для радянських представників в цих переговорах. Мекі сказав, що останнього тижня він зловив радянські пропозиції прем'єрові Бенетові і що в зв'язку з цим відбулося кілька засідань доміняльного кабінету міністрів.

Полковник Мекі підкреслює, що особисто він не є більшовицьким симпатиком, але прямо зробив пропозиції з чисто бізнесових причин і що їх треба вирішити після їхньої вартості, а не з упередженням. Він твердив, що в обопільній акції Радянського Союзу і Канади лежить одинака надія розв'язки теперішніх умови існуючих в світових пшеничних ринках.

"Канада і Радянський Союз мусять зійтись разом на пшениці — ми мусимо мати конференцію. Так як справи мають зараз, ми прямо провокуємо Радянський Союз. На конференції в Лондоні з канадським торговельним іреставником, головний радянський торговельний делегат для британської імперії, С. Брон, повторив пару разів цю просьбу і це остереження: "Не приводить Радянський Союз до дефіцитів". Він говорив це раз пораз, поважно, майже благуючи.

"Я знаю серйозність заяви Брона мабуть краще як будь-який Канадєць, бо від часів революції я відідав Радянський Союз 17 разів і я знаю силу Радянського Союзу, поможу економічну війну або мир.

"Високи радянські урядники відіслали до Канади через мене, бажаючи конференції. Ця ідея має піддержку від репрезентантів аргентинського і австралійського урядів в Лондоні. Тільки перед кількома днями голова Леге з американського Фарм Борд-у заявив, що він додаче в такій конференції з Радянським Союзом вартість без ніякої втрати."

НІМЕЧЧИНА ГОТУЄТЬСЯ ПОШИРИТИ ТОРГОВЛЮ З РАД. СОЮЗОМ

МОСКВА, 24 лютого. — Цієї весни кінчиться німецько-радянський торговельний договір, що був підписаний між Радянським Союзом та Німеччиною п'ять років тому назад. Обидві держави зацікавлені в дальшому економічному зв'язку між собою. З того часу як Америка й другі держави ухвалюють в себе закони проти довозу до них радянських продуктів, Німеччина старється використати це положення й поширити свою торгівлю з Рад. Союзом. Німеччина надіється тепер дістати величезні замовлення на різного роду машинерію та фабричні устаткування.

ПРО ДЕРЖАВИ, ЩО ПРАКТИКУЮТЬ В СЕБЕ ПРИМУСОВУ ПРАЦЮ

МОСКВА, 21 лютого. — Відповідаючи на наклепи закордонної капіталістичної преси про "примусову працю" в Радянському Союзі, радянська преса інформує цими днями своїх читачів про невірність в англійських, французьких і американських колоніях, про стан кріпацтва, в якому знаходяться мексиканські робітники на підприємствах чужозем-

Страйк кравецьких робітників у Вінніпегу відкликаний

ЗАЯВА ІНДУСТРІАЛЬНОЮ ЮНІЯ КРАВЦЬКИХ РОБІТНИКІВ КАНАДИ ГОВОРИТЬ, ЩО ДО ЦЕГО ПРИЧИНИЛИСЯ СКЕБИ З РЯДІВ СТРАЙКЕРІВ, ЯКІ ТАЄМНО ЗНОСИЛИСЬ З БОСАМИ, ЯК ТЕЖ ВМІШАННЯ МЕКГРЕТА І КОМІТЕТУ МІСЬКОЇ РАДИ З ВЕБОМ НА ЧОЛІ ПОСЛАБИЛИ ДУХА РОБІТНИКІВ В ПИКЕТОВІЙ АКТИВНОСТІ. — ПОЛІЦІЙНИЙ ТЕРОР ПІДЧАС СТРАЙКУ СТОЯВ НА ПЕРЕШКОДІ ПИКЕТУВАННЯ, ЩО Є НАЙСИЛЬНІШОЮ ЗБРОЄЮ В РУКАХ СТРАЙКУЮЧИХ РОБІТНИКІВ.

По трох тижнях впертої боротьби проти знижки заробітної платні, проти викидання робітників від праці і проти нужденних умов праці, робітники компанії Джейкоб енд Кровлей рішили відкликати страйк.

Індустріальна Юнія Кравецьких Робітників Канади видає наступну заяву відносно вище згаданого страйку і тих причин, які склалися на його відкликання.

Вінніпегська публіка, головний робітничий, знає, що страйк був виправданий і що це була перша дійсна спроба з боку кравецьких робітників цього міста заперестувати проти своїх нужденних обставин.

Страйк був би напевно виграний, як би на це не були склалися наступні причини:

1. Кількох робітників компанії Джейкоб енд Кровлей мали тайні зносини з фірмою від першого дня страйку, зраджуючи таким способом інтереси своїх товаришів робітників. Вони відроджували фірму від всякої згоди і обіцяли їй, що повернуть до праці і приведуть з собою інших робітників. В цей спосіб розкопали вони ряди страйкерів. Вкінці, ці робітники по трох тижнях страйку, що доносили компанії про всі рішення страйкових мітингів та давали їй всякі інформації, повернули до праці, як скеби.
2. Вмішання МекГрета і комітету міської ради саме в той час, коли страйк досягнув повної сили і коли представники страйкерів відбували конференцію з компанією, спинали

РІЖНІ ВІСТІ

БОЄВИЙ НАСТРІЙ БЕЗРОБІТНИХ МЕКСИКА

МЕКСИКАЛЯ, Мексико, 24 лютого. — Три тисячі безробітних вислали до місцевих міських властей острого, що вони заберуть поживу силою, якщо влада не зробить щонебудь негайно для їх допомоги. Місто стрівожене сотнями голодних жінок, які домагаються і силою забирають поживу з гросерів. Місцевий уряд старається здобути трохи пожари, щоб нею успокоїти маси, а рівночасно закликає військо до помочі.

РОБІТНИКИ ПАРАГВАЮ ВИКЛИКАЛИ ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК

АСУНЦОН, Парагвай, 24-го лютого. — Робітники Парагваю проголосили загальний страйк на неозначений час, домагаючись знесення воєнного стану, звільнення усіх політи-

З ТИСЯЧІ ТОН РАДЯНСЬКОЇ ПШЕНИЦІ В МЕКСИКУ

МЕКСИКО СІПІ, 28 лютого. — Газета "Екскеліор" звідомила, що до Тампіко прибув транспорт радянської пшениці на норвезькому пароплаві Стайнстед.

ПОЛЬСЬКИЙ ФАШІЗМ ДАЛІ СКАЖЕНЕ

ВАРШАВА, 20-го лютого. — Урядовий комісар міста Варшави проголосив п'якатами, розділеними по цілим місті, що згідно судовому рішенню, яке затвердив вже найвищий державний суд, Лівидя Польської Партії Соціалістичної є нелегальною організацією.

УРЯД КАНАДИ ЗАБОРОНИВ ІМПОРТ ВСІХ РАДЯНСЬКИХ ПРОДУКТІВ

ОТТАВА, 28 лютого. — Канадський уряд прийняв вчора викликали комуністи і що він не був причиною знижки заробітної платні, ми бажемо заявити, що на конференції мейор і цілий комітет міської ради признали, що страйкері були виправдані в своїх домаганнях, як також заявили, що їх дивне становище, яке заняла компанія і відкладає свої обіцянки бачиться з страйковим комітетом в цілі полагодження страйку. Коли мейор переглядав лісту заробітної платні робітників та зниження їх заробітної платні, то він не мав відваги вийти отверто і заявити, що страйк не був виправданий. Та помімо цього цей замотелений джентлмен в своїй промові на мітінгу жіночого ключа в готелі Форт Гері минулої середи заявив, що комуністи були тими, що піднали робітників до страйку.

Ми звизнаємо мейора Веба, який так скоро зміняє свою думку, щоб він вийшов отверто і опублікував лісту знижки заробітної платні робітників і хай публіка сама осудить причини страйку. Хай мейор заперечить факт, що з Торонто спроваджено двічню, яка мала працювати за \$9 тижнево.

Індустріальна Юнія Кравецьких Робітників Канади вповні пояснила робітникам і страйкерам загальну ситуацію страйку і причини, які склалися на його відкликання. В понеділок ввечерю буде скликаний масовий мітінг всіх голкових робітників в Квінс театрі і на ньому передискутується і внясниться всі фази цього питання.

Індустріальна Юнія Кравецьких Робітників Канади заявляє, що помімо частинного прогнання цього страйку, кравецькі робітники зроблять все можливе, щоб скріпити свої сили і боритися проти спроб босів знизити рівень їхнього життя, за кращі умови праці і що Індустріальна Юнія Кравецьких Робітників Канади поведе в майбутньому дальші бої за права робітників.

СВЯТКУВАЛИ ТРИНАЦЯТИ РОКОВИНИ ІСНУВАННЯ ЧЕРВОНОЇ АРМІЇ

МОСКВА, 24 лютого. — Вчора в цілому Радянському Союзі святковано 13-ті роковини існування Червоної Армії. Відбулись паради та великі масові зібрання, на яких промовці виголосували ентузіастичні промови про готовість армії обороняти країну рад перед імперіалістичним світом.

Комісар військових справ Ворошилов в виданому наказі закликає армію розвивати свою боездатність, бо Радянському Союзові постійно загрожує імперіалістична війна.

"В нас є і завжди буде політика мира — сказав Ворошилов. Ми поробимо усі старання, щоб зберегти мир для наших робітників і селян. Ми не бажемо забирати територію інших держав, але й рішуче не позволимо, щоб хтонебудь переходив самовільно через наші кордони".

Пропорціонально до загальної кількості населення Червоної Армії є найменшою армією в Європі, бо вона після урядових звітів нараховує тільки 562,000 людей. Найбільшу армію має Франція, бо у Фран-

ВІЙСЬКО ЗДАВЛЮЄ ПОВСТАННЯ В ПЕРУ

ЛИМА, Перу, 25 лютого. — Урядовий комунікат повідомляє сьогодні, що до південного Перу "вишлють негайно сильний військовий відділ, щоб здавити бунт у військових гарнізонах в Арекіпі та інших місцевостях.

Комунікат говорить, що повстання викликали прихильники бувшого президента Августа Б. Легі, якого усунуено подібним бунтом, що вибух був в Арекіпі минулого серпня.